

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ**

от

28 ДЕК 39 5

Минск

Газета №

Ленинградский кукольно-марионеточный театр в западных областях БССР

Приезд ленинградского кукольно-марионеточного театра в западные области БССР явился для местных ребят подлинным праздником. Школьники младших и старших классов школ Пиньска, Барановичей, Кобрина, Вреста смотрели спектакли с огромным интересом и вниманием.

Пионеры и школьники Смольнинского района города Ленинграда передали через театр много подарков ребятам западных областей: детские книги, альбомы, посвященные Ленину, Сталину, Кирову, любимым поэтам — Пушкину, Маяковскому.

Каждый из 29 показанных спектаклей театра превращался в праздник для счастливой детворы освобожденного края в демонстрацию дружбы и единения.

В Барановичах после спектакля выступила школьница, зачитавшая, составленное тут же письмо от имени местной молодежи ленинградским школьникам. «Только теперь, — писали ребята в своем письме, — мы получили возможность посещать школу и учиться. Мы уверены, дорогие ребята, что мы сейчас будем так учиться и так счастливо жить, как вы в городе Ленина».

Театр явился как бы связующим звеном между ребятами Ленинграда и западных областей. Театр получил для передачи ленинградским школьникам множество во-сторженных писем.

Временные управления в своих отчетах отмечают большое благотворное влияние театра на юных и взрослых зрителей.

Высокую оценку получил театр и от военного командования: «Театр обслуживал несколько частей Красной Армии. Бойцы и командиры приносят ему благодарность. Коллектив театра играет дружно и слаженно. Радует зрителя очень удачный выбор постановки «Джим и доллар». Хорошо музыкальное оформление. Театр доставил несколько хороших минут, впечатления о которых не забываются. С. Боголюбский».

Кукольный театр возит с собой пьесы советского драматурга А. Глобы — «Джим и доллар» для ребят старшего возраста; Гертнер и Гуревича — «Гусенок» для ребят младшего возраста. Обе постановки осуществлены художественным руководством театра Л. М. Дониной; художник А. Берган, музыкальное оформление Т. Полонской.

Спектакли Ленинградского кукольного театра в западных областях БССР заслуженно пользуются огромным успехом.

По приглашению ЦЕ ЛКСМУ и Управления по делам искусств при Совнаркоме УССР театр выехал на гастроли в Львов и другие города западных областей Украины.

Пожелаем ему творческих успехов!

М. Г.

Ленинградский кукольно-марионеточный театр (1948-1949) 1948. 11/11